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令和３年度第１２回教育研究評議会議事要旨 
 
日 時：令和４年２月１６日（水）   １３時３０分開会 

１４時５０分閉会 
場 所：Web 会議 
 

出席者：５３名 

総長，山口，横田，吉見，増田，山本，菅原，村田，小名木，尾﨑，木村（１４：０５ 

入室），谷本，網塚（浩），永井，齋藤，木原，市川，西邑，野口，門出，佐藤（美），宮﨑，

横井，河合，伊達，瀬戸口，幅﨑，大利，平本，安部，畠山，八若，網塚（憲），滝口， 

石塚，迫田，久下，堀内，高橋，藤田，藏田（１３：４７入室），長谷山，空井，秋田， 

福井，居城，田中，長谷川，岩下，棟朝（代理：岩下），鈴木，佐藤（冬），奥 

 

欠席者：３名 

梅原，都木，岩崎 

 

オブザーバー同席：３名 

髙橋，石川，𢎭𢎭 

 

 

議事に先立ち，総長から資料に基づき，１月１９日の令和３年度第１１回教育研究評議会議事要

旨の確認があった。 

 

 

議  題 

 

１ 経営協議会の学外委員について 

総長から，資料に基づき，経営協議会の学外委員について，７名が任期満了日に近づいたことか

ら，再任２名，新任３名の候補者について説明があり，審議した結果了承され，任命手続きを進め

ることとなった。 

 

２ フィリピン宇宙庁との連携協定の締結について 

 横田理事から，資料に基づき，本学とフィリピン宇宙庁の２者が宇宙教育と研究開発の下での相

互利益の分野に関し，協力していくことを目的として，フィリピン宇宙庁との連携協定を締結する

こと等について説明があり，審議した結果了承され，２月２１日の役員会に付議することとなった。 

 

３ 産学・地域協働推進機構の改組について 

増田理事から，資料に基づき，産学・地域協働推進機構に設置されているフード＆メディカルイ

ノベーション推進本部を，北海道の強みを活かすコンソーシアム型オープンイノベーションを推進

するためのコーディネート組織として，社会・地域創発本部に改組すること等について説明があり，

審議した結果了承され，２月２１日の役員会に付議することとなった。 

 

４ アイヌ共生推進本部の設置について 

 山本理事から，資料に基づき，アイヌの人々の誇りが尊重される社会を実現するための本学にお
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ける施策の企画及び立案を行い,並びに実施するとともに，アイヌ民族に関する本学の各種の取組

を推進し，もってアイヌ民族との共生に資することを目的として，新たに運営組織として「アイヌ

共生推進本部」を設置すること等について説明があり，審議した結果了承され，２月２１日の役員

会に付議することとなった。 

 

５ 諸規則の制定及び一部改正について 

 総務課長から，資料に基づき，諸規則の制定及び一部改正について，組織規則等の改正内容につ

いて説明があり，審議した結果了承され，２月２１日の役員会に付議することとなった。 

 

 

報  告  事  項 

 

１ 理事及び副学長の任命について 

総長から，資料に基づき，令和４年４月１日以降の理事及び副学長について報告があった。 

 

２ 総長補佐の任命について 

 総長から，資料に基づき，２月１日付けで総長補佐を新たに１名任命し，２６名となったこと等

について報告があった。 

 

３ 令和４年度客観・共通指標等による評価結果及び運営費交付金等（予定額）について 

 吉見理事から，資料に基づき，令和４年度「客観・共通指標による評価結果」について，本学の

影響額は約９４百万円の増額となったこと，令和４年度運営費交付金等（予定額）について，基幹

運営費交付金は令和３年度比で約３３５百万円の増額となったこと等について報告があった。 

   

４ 令和５年度概算要求の基本方針について 

吉見理事から，資料に基づき，令和５年度概算要求の基本方針について，令和５年度以降は新た

な概算要求事項である「教育研究組織改革分」の照会を部局等へも行うこと，「機能強化促進事業」

については，第４期中期目標期間において文部科学省への概算要求事項ではなくなったため，新規

事業は実施せず，継続事業のみ実施すること等について報告があった。 

 

５ 産業創出講座等の設置（更新）について 

増田理事から，資料に基づき，大学院薬学研究院に置かれている産業創出分野「バイオ DDS実用

化分野」の設置期間を延長すること，期間は令和５年３月末までとすること等について報告があっ

た。 

 

６ 全学運用教員の措置について 

山本理事から，資料に基づき，全学運用教員の措置について，令和４年１月１９日開催の部局長

等連絡会議において意見聴取を行った結果，特に異論がなかったことから，資料のとおり措置する

ことについて報告があった。  

 

 


